

# ЗА РОДИНУ

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ:

Большие советские потери в безуспешных атаках  
Для русских начинаются новые времена  
Сообщения английских корреспондентов из Москвы

## На пороге новой жизни

Террор и массовая эксплуатация трудящихся «социалистическим государством», разделили советскую власть и население СССР на два непримиримых лагеря. Однако, факт, что советская власть в течение 25 лет неизменно и безраздельно властвовала над населением, подавляя при помощи НКВД все попытки сопротивления и оппозиции, внушила населению веру в непобедимость советской системы. Вот почему во многих слоях подсоветского населения глубоко укоренился страх перед большевиками.

Крестовый поход против большевизма, предпринятый Германией, разоблачил миф о непобедимости большевиков. Именно теперь, история предоставляет народам Советского Союза единственный случай устройства своей жизни на новых началах, свободных от злого наследия большевизма. Но прежде, чем приступить к новому строительству, необходимо искоренить большевизм — источник всех бед.

Во всех областях жизни, начиная с хозяйства и кончая наукой, искусством и философией, основной целью коммунизма является закрепощение человеческой личности, превратившей ее в послушного исполнителя «социальных заказов». Коммунизм в корне отрицает свободу человеческой личности, ее право на свободу творчества и на свободу совести. Поглотить личность обществом, к тому же не реальным общественным делом, как нация, а несуществующим в природе марксистским «бесклассовым обществом», — в этом коренной порок марксизма и основной его замысел.

Народам Советского Союза, освобожденным от большевистского ига, предстоит огромный труд по воссозданию новой жизни, труд нового хозяйственного и социального строительства.

Это строительство, однако, будет производиться совсем на другой основе и иным темпом, нежели «социалистическое строительство» в Советском Союзе, объявленное двадцать пять лет тому назад Лениным и раскрывшееся сегодня во всем своем неприглядном виде. То, что называлось строительством, на деле, оказалось упадком. Народ, настолько обедневший и в такой степени отрезанный от всех современных хозяйственных возможностей, как это было при большевистской системе, не может, конечно, говорить о разумном строительстве.

Этим и объясняется тайна, почему большевистские власти так заботливо оберегали граждан СССР от возможности посмотреть и понять жизнь западных народов. Там болящая жизнь советского человека, сравнявшая свои обстоятельства с достижениями других народов, заметит, какую безрадостную и жалкую жизнь

влечет он сам. Вся пропаганда советских жидов основывалась на том, чтобы задерживать все сообщения извне, т. е. герметически оградить Советский Союз от внешнего мира и питать народы этой страны, как бы через свою социалистическую соску, убаюкивая его под ложную сказку о земном рае, в действительности, оказавшемся адом.

Вместе с другими европейскими народами, и русский народ примет участие в созидательной работе. Из руин этой войны, наконец, создается новый, лучший мировой порядок.

Это желание всех народов осуществится тогда, когда сталинское оружие и режим будут окончательно сломлены и после бесправия, нужды и несчастья, настанет время свободы, благополучия и счастья.

### Успехи итальянцев у Алжира

Рим, 26/11. Верховное командование итальянских вооруженных сил сообщает: В Киренаике неблагоприятная погода ограничивала наземную и воздушную деятельность обеих сторон.

В районе Туниса — оживленная деятельность разведывательных отрядов. Итальянские истребители в воздушных боях сбили один британский самолет типа «Спитфайр».

Итальянские торпедные самолеты в африканских водах, во время волнообразных налетов на один неприятельский конвой потопили один океанский пароход в 20.000 брт., одно торговое судно в 6.000 брт. и еще одно судно среднего тоннажа. Атакованные итальянские соединения летели под командой майора Франческо Кампелло, капитана Джузеппе Цукки, старшего лейтенанта Александра Сетти, старшего лейтенанта Джованни Скарпато и лейтенанта Романо Бацца.

Под командой капитана-лейтенанта Марио Приддино, одна итальянская подводная лодка прорвалась в рейд Бужи и с близкого расстояния тремя попаданиями торпедировала один эсминец.

Другая подводная лодка, находящаяся под командой капитана-лейтенанта Альбиноло Читти, недалеко от мыса Кан де Фер (Алжир) настигла одно неприятельское соединение. Торпедирован и потоплен большой пароход.

На фронтах освободительной войны

## Отражены сильные советские атаки

### Большевистские атаки в Донской излучине и у Калинина окончились неудачей с большими потерями для противника

Берлин, 27/11. Германская военная сводка снова говорит об огромных потерях большевиков в продолжающихся уже несколько дней тяжелых боях в большой излучине Дона и к юго-западу от Сталинграда. В этих боях советские снова потеряли массу военного материала и уничтоженного или захваченного оружия всех родов. Особенно велики советские потери в людях.

В этом районе разыгрываются бои,

от нашего военного обозревателя  
АНДРЕЯ КЛИМОВА.

представление о которых могут иметь лишь непосредственные их участники. Большевики пытались распространить свои атаки на район между Волгой и Доном, но германские соединения не отдали ни пяди земли и вместе с румынскими частями снова превратили неудавшееся на-

ступление советов в кровавое поражение. Сильный ущерб большевикам нанесен также германской авиацией.

Уже несколько дней на среднем участке фронта ожидалось сильные советские атаки. Германское военное руководство приняло все стратегические меры, необходимые для успешного отражения этих атак. Большевики встретились здесь с хорошо подготовленным противником, вполне подготовленным оказавшись ему достойный отпор.

В Тунисе германо-итальянские войска занимают дальнейшую территорию. Авангардные подразделения держав Оси натолкнулись на англо-американские разведывательные отряды, отброшенные, после небольших стычек, назад. Осторожность противника в этом районе характерна. Агрессоры, понесшие уже большие потери, вынуждены приложить все усилия к тому, чтобы шадить имеющиеся в их распоряжении человеческие силы и оружие, так как, из-за тяжелых потерь на морях в последние недели, их снабжение стало крайне проблематичным. Авиация держав Оси в разных местах тунисского плоскогорья с большим успехом забросала бомбами неприятельские танки, колонны автомашин и тяжелое оружие. Заняты важные, с военной точки зрения, пункты. Сильные соединения германской авиации снова бомбардировали неприятельские воздушные опорные пункты. Разрушены также многочисленные лагеря, барачники и склады горючего, а также 15 аэродромов, устроенных противником в занятых им областях.

Англо-американская агитация энергично занимается разведением «уток». Один из особо затейливых умов на-днях буквально «высосал из пальца», что Германия за три года войны, в сущности, имела только две победы, но зато потерпела «семь поражений». Очевидно, агитация в Москве, Лондоне и Нью-Йорке в настоящее время может существовать лишь трюками политических шулеров. Вражеские болтуны производят диковинные расчеты, вроде того, сколько Фюреру нужно выиграть сражений, чтобы победить самого себя и, наоборот, после которого по счету поражения его, враги, наконец, окончательно выиграют войну. Однако, война будет решена не болезненной фантазией заборных писак, а — отважными воинами на поле брани. Германия точно знает, чего она до сих достигла, и знает, как надо дальше вести эту войну, которая выигрывается не гаданием и речами или хитроумными расчетами, а военными подвигами. Эти подвиги, однако, вот уже три года достигаются немцами; военная инициатива также всецело находится в их руках. Если же делаются попытки изменить судьбу нападения на нейтральные колониальные области или отчаянным напряжением всех сил на восточном фронте, то в данном случае это уже чересчур поздно.

Войну решит тот, на чьей стороне будет военное превосходство и, главным образом, моральный перевес. А эти два фактора, безусловно, находятся на стороне Германии и объединившихся вокруг нее держав Новой Европы.

### Главнокомандующий авиацией США в Европе пропал без вести

Стокгольм, 27/11. (Корр. «З. Р.» Рейтер сообщает из Вашингтона, что главнокомандующий военно-воздушными силами США на европейском театре военных действий, бригадный генерал М. С. А. Дункан, не вернулся из полета: Англия—северная Африка. Самолет Дункана, стартовавший 17-го ноября, по выражению «Рейтера», был вынужден «прекратить свой рейс» у северного побережья Франции. С тех пор о нем нет никаких сведений.

## Советы снова потеряли много танков

Проникнувшие в германские линии большевики — отражены контратаками

ИЗ ГЛАВНОЙ СТАВКИ ФЮРЕРА

26/11. Верховное командование германских вооруженных сил сообщает:

Между Волгой и Доном и в большой излучине Дона продолжают тяжелые бронетанковые и пехотные атаки противника. В ожесточенных сражениях эти атаки отражены. Неприятель снова потерял большое количество танков. Германские воздушные атаки нанесли неприятелю большие потери в людях, тяжелом оружии и транспортных средствах всех родов. В Сталинграде также и вчера разбились все неприятельские попытки перейти в атаку.

На среднем участке фронта неприятель, 25 ноября, в области к югу от Калинина и в пространстве юго-восточнее и западнее Торопца, широким фронтом перешел в ожидавшееся наступление. В тяжелых, временах, бо-

ях, вчера все атаки противника были отбиты с большими для него потерями, а временные прорывы местного характера очищены контратаками. Уничтожено 18 советских танков.

В Киренаике и в Тунисе, во время стычек подвижных авангардных соединений, захвачены неприятельские автомашины и взяты пленные. Бомбардированы маршевые колонны, палаточные лагеря и позиции артиллерии противника в западной Киренаике. На Тунисском плоскогорье соединения германской авиации атаковали неприятельские танки, моторизованные соединения и расквартированные войска.

На Средиземном море и на побережьях занятых западных областей, британская авиация за вчерашний день потеряла восемь самолетов. Шесть германских самолетов не вернулись на свои базы.

## Что ожидает советских граждан этой зимой?

Ужасная нужда в СССР. — Миллионы беспризорных детей. — Москва без топлива. — Мороз и голод — враги Сталина

Стокгольм, 27/11. Московский корреспондент лондонской газеты «Дейли Экспресс», Поль Хольт, вынужден сделать печальные признания относительно ужасной нужды, господствующей сейчас в Советском Союзе и о тех жестоких и исключительных страданиях, которые ожидают население будущей зимой. Корреспондент пишет, что населению Советского Союза будущей зимой придется отказаться от всего того, чем пользуются в других странах, как совершенно естественно необходимым. Реквизированы все радио-аппараты. Мужчины находятся на фронте и о них никто ничего не слышит и не знает, потому что советские солдаты никогда не получают отпуска.

от нашего стокгольмского корреспондента СЕРГЕЯ ЧЕРНОВА.

Детей, в качестве рабочих, разослали по колхозам. В городах нет ни дров, ни угля и нечем отапливать квартиры. Правда, тысячи московских чиновников прошлым летом были посланы на лесозаготовки, но для перевозки дров там не оказалось никакого другого транспорта, кроме речного, а поэтому даже сейчас сплавленные бревна покрывают берега рек и каналов. Военных инвалидов и раненых принуждают принимать участие в транспортных работах, но их производительность низка, так как не хватает транспортных средств. Об отпелении квартир и частных домов вообще никто не думает. Население пытается ставить в комнатах маленькие плиты, отапливаемые сухими отбросами, для того, чтобы иметь хоть немного огня. В деревнях, переполненных насильно эвакуированными, пишет корреспондент, жизнь не менее ужасна, чем в городах. В маленьких помещениях, в которых прошлой зимой в ужаснейшей тесноте жило по 5 человек, сейчас живет 10.

Эта мрачная картина, рисующая положение в Советском Союзе, тем более заслуживает внимания, что британский журналист принужден признать, что этой зимой германская армия вполне подготовлена к зиме и нужно оставить все надежды на помощь «генерала зимы».

С этими интересными подробностями следует сопоставить описание советской жизни, в статье, появившейся в популярной английской газете «Экономист». «Нужда, испытываемая эвакуированными детьми, оставшимися без приюта», дословно пишет газета, «является для советских одной из самых сложных проблем». Затем «Экономист» вспоминает те трудности, которые Советскому Союзу пришлось пережить после гражданской войны, разрешая проблему беспризорных. «Лишь с большим трудом тогда удалось уменьшить эту миллионную армию брошенных повсюду, детей. Сейчас Советскому Союзу грозит также катастрофа». Дальше, описываются обстоятельства в Советском Союзе, дающие некоторое, хотя и слабое, представление о катастрофических

перебоях в работе ведомств здравоохранения, а также в санитарных и социальных учреждениях. «В принципе социальная помощь и поддержка были гарантированы всем советским рабочим и служащим», пишет «Экономист», но на практике осуществляется очень незначительная часть великодушных, данных населению, обещаний».

Воззвание, опубликованное советским правительством в «Правде», свидетельствует о том, что положение советов в продовольственном вопросе и в вопросе снабжения армии боеприпасами не только не блестяще, но и определенно страдает от многочисленных злоупотреблений. Московское правительство обращается ко всем горнорабочим Московского угольного бассейна и под угрозой обычных наказаний требует увеличения производства. В воззвании правительства, констатирующем, между прочим, перебои в работе угольных копей Московского бассейна, указывается, что советской промышленности уголь необходим в такой же мере, в какой воздух необходим для дыхания.

В советском снабжении сказываются роковые последствия потери Донецкого бассейна. Московский угольный бассейн теперь должен снабжать горючим всю центральную часть Советского Союза.

И в США бремя обязательств, по отношению к московскому союзнику, воспринимается с растущим недовольством. На Соединенные Штаты тяжелым бременем ложатся не только поставки военных материалов и продуктов питания, постоянно требуемых советами и англичанами, но и собственные потребности в них.

Американский министр сельского хозяйства Викар в речи, произнесенной по радио, указал фермерам США на те требования, которые в связи с войной к ним будут и в дальнейшем все больше и больше предъявляться. Министр призывает фермеров разводить свиней для того, чтобы снабжать Англию и Советский Союз. Викар указал, что из Москвы, раздаются призывы о немедленной помощи, и что Советский Союз и Англия в дальнейшем потребуют от США больше свинины, чем американцы смогут поставить. Эти заявления также свидетельствуют о том, какую нужду в продуктах питания испытывает Москва.

## Вперед к новым победам



Солдаты частей «СС» спокойно ожидают сигнала к отправке на передовую линию, где они неудержимо устремятся вперед, на прорыв неприятельских позиций





